



Ребята подготовительной группы "Рябинка" посетили интерактивно-познавательное мероприятие "Во всём есть мера и расчёт" в Асбестовском историческом музее. В музее они познакомились с измерительными приборами XIX - XX вв. и с помощью экспериментов узнали, что такое вес, аршин, фут, для чего нужен курвиметр и др.. Увидели какой был в старину календарь и как измеряли температуру тела. А также дети просмотрели художественную городскую выставку "Осенняя палитра".

Воспитатели: Давлетшина Н.В., Достовалова Ю. Г.





